
ЗАЈЕДНИЧКА АКЦИЈА ПРАВОСУДНИХ И ПОЛИЦИЈСКИХ ОРГАНА БиХ И СРБИЈЕ

Ухапшено 15 особа због
злочина у Штрпцима
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БЕОГРАД, САРАЈЕВО - муслиманима, отели 18 (43), Оливера Крсмановића Србт^е таратне злочине. ле, истакли да постоји сумња Перућац. Већина убијених би-

У заједничкој акцнји Тужи- Бошњака, једног Хрвата и је- (51) и Петка Инђића (54). - Припаднини 51РА, посгу- да је Милан Лукић организо- ли су држављани Србије и
лапггва КиХ и Тужилаштва дно лице непознате национал- Ухапшени су и Радојица Рис- пајући по наредбама Суда вао групу која је 27. фебруара Црне Горе. утлавном из При-
Србије за ратне злочине у пе- пости. Опи су били у возу па тић (45), Момир Николић БиХ, претресли су и објекте 1993. годипе па лсељезничкој боја, Пријепоља, Бсограда и
так је ухапшено 15 особа релацији Београд-Бар, а сви (52), Вук Ратковић (64), Дра- на три локације на подручју станици у Штрпцима зауста- ] 1одгорице. Међу њима је би-
осумњичених за ратни зло- отсти су потом ликвидирани. ган Лакић (54) и Повак Полу- Вишсграда да би пронашли и вила воз који јс саобраћао на ло и држављана БиХ.
чин који је прије 22 годипе У БиХ је ухапшено десет, га (51). одузели предмете који могу линији Београд-Бар. За зпочин је до сада одго-
почин.ен у Штршпша н Вн- а У Србији ттет осумњичеттих. Према незваничним ин- послужити као доказ у даљем - Ухашнени су ооумњиче- варао једино Небојша Рани-
шеграду. Припадници Агенције за ис- формацттјама међу ухапшени- поступку - рекла је патициј- ни да су након легитимисања сављсвић из Деспотовца.

Отмица у Штрпцима до- траге и заштиту БиХ (81РА) ма у Србији је и Гојко Лукић ски службеник 81РА Кристи- путника насилно извели из гВега је Виттти суд у 1>и]елом
годила се 27. фебруара 1993. ухапсили су у Пријсдору и Ви- (58), брат Милана Лукића. наЈозић. воза 20 нивила и војним ками- Пољу 9. септембра 2002. годи-
године када су припаднини тпеграду оивтпег команданта МУП Србије је саотлтттио да Хаптпења су изведена у оном одвезли у Витпеград, у не ос)дио на 20 година затво-
паравојних јединица под ко- Вишеградске бригаде Војске су припадници Отужбе за от- сарадњи са припадницима основну тлколу у Прсљову гдје ра. Ранисављевић је био
мандом Милана Лукића, ко- РС Луку Драгичевића (54), кривање ратних злочина ухап- МУП-а РС и у координисаној су их тукли и одузели им но- припадпик вода "Осветпици"
јегјеХапжитрибунапосутио командира интервентне чете сиж и Ј. Л. (61), Л>. В. (52), акцији са припаднипима вап и друге врцедности. На- у саставу интервентне чете ко-
на доживоши затвор због Вишеградске бригаде Бобапа Д. В. (54) и Д Ђ. (39) који су МУП-а Србије. У МУП-у коп два ласа везали су их јомјекомандовао Инђић.
злочина над вишеградским Инђића, те Обрада 1 1олугу приведени у Тужилатптво Србије су, наводећи инипнја- життом и одвезти у село Му- Истрага о злочинујевође-
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